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Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce m • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Systém detekoval 5% shodu s jinými zdroji . Tento výsledek je způsoben především 
pokračováním v tématu studenta a navázáním na bakalářskou práci, což představuje 
přibližně polovinu této shody. Dalším významným zdrojem je popis společnosti Jednota, 
který je převzat přímo od této společnosti. 

Dílčí připomínky a náměty: 

Práce je vhodně strukturovaná a přináší vlastní přidanou hodnotu, která je kvitována také 
odbornými konzultanty práce. Jediným zcela drobným problémem je čitelnost některých 
rozsáhlejších obrázků nebo ponechání podtržení slov souvisejících s jazykovou kontrolou 
v obrázcích. Student nabízí plynulý tok myšlenek od metodických základů, přes 
teoretickou část až po praktickou implementaci. 



Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Diplomant prokázal schopnost samostatně pracovat v tématu a přinesl přidanou hodnotu 
konkrétní společnosti. Při tvorbě práce student výsledky průběžně konzultoval a svižně 
reagoval na všechny připomínky a podněty. 

Otázky k obhajobě: 

Která část práce byla nejvíce kritická a proč? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: A 

V Hradci Králové, dne 5. května 2022 
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